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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

577 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat huisartsenpost Eudokia 
in Enschede zelf jeugdzorg gaat aanbieden en niet doorverwijst naar Bureau 
Jeugdzorg (ingezonden 22 oktober 2010). 

Mededeling van staatssecretaris Veldhuijzen van Zanten-Hyllner 
(Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 23 november 2010). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat huisartsenpost Eudokia in Enschede zelf 
jeugdzorg gaat aanbieden en niet doorverwijst naar Bureau Jeugdzorg 
(BJZ)?1 

Vraag 2
Vindt u het wenselijk dat de huisarts zelf hulp gaat verlenen in plaats van 
Bureau Jeugdzorg of het Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG)? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 3
Bent u van oordeel dat de door deze huisartsenpost gekozen oplossing de 
versnippering in de jeugdzorg tegen gaat? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Is deze huisartsenpost niet betrokken bij het Centrum voor Jeugd en Gezin? 
Zo ja, waarom biedt het dan zelf jeugdzorg aan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het wenselijk is dat ouders en kinderen straks één 
herkenbare instantie en loket hebben, namelijk het Centrum voor Jeugd en 
Gezin, waar zij voor alle jeugdzorgvragen kunnen aankloppen? Zo ja, deelt u 
dan ook de mening dat het wenselijk zou zijn dat deze huisartsenpost 
aanhaakt bij het Centrum voor Jeugd en Gezin? Zo nee, waarom niet? 

1 Nu.nl, 20 oktober 2010, «huisartsenpost begint met jeugdzorg» http://www.nu.nl/gezondheid/
2360012/huisartsenpost-begint-met-jeugdzorg.html
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Vraag 6
Is het waar dat de jeugdzorg vanuit deze huisartsenpost vergoed wordt vanuit 
de zorgverzekeraar? Zo ja, bent u van mening dat dit een taak is van de 
zorgverzekering om deze jeugdzorg vanuit de huisartsenpost te vergoeden? 

Vraag 7
In hoeverre heeft huisartsenpost Eudokia in Enschede samenwerkingsover-
eenkomsten met andere jeugdzorginstanties zodat er een goede ketensamen-
werking is en hoe zien deze samenwerkingsovereenkomsten eruit? 

Vraag 8
Wat gaat u doen aan de wachtlijsten bij Bureau Jeugdzorg en de jeugdzorg-
aanbieders waardoor deze huisartsenpost zich genoodzaakt voelt om zelf 
jeugdzorg aan te bieden? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kooiman (SP) over het bericht dat huisartsenpost 
Eudokia in Enschede zelf de jeugdzorg gaat aanbieden en niet doorverwijst 
naar Bureau Jeugdzorg kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat het voor de beantwoording van de vragen 
nodig is meer informatie in te winnen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2010–2011, Aanhangsel 2


